

让留守儿童不孤单不寂寞

我市“关爱留守儿童 城乡孩子手拉手”活动启动

信阳消息(首席记者 张继疆)“虽然我们的爸爸妈妈不在身边,但我们知道,我们不孤单,不寂寞。因为在我们身边还有党和政府以及来自社会各界人士的关爱。”昨日上午,在我市“关爱留守儿童 城乡孩子手拉手”活动启动仪式上,羊山中学留守儿童代表七年级学生李书鹏恳切地对记者说。

自9月初,省法院、省关工委等八家单位联合行文《关于“关爱留守儿童,城乡孩子手拉手”活动的通知》以来,市中级人民法院联合市关工委、市文明办、信阳日报社、团市委、市妇联、市教育局和信阳广播电视台等八家单位,结合各自单位职能作用,围绕保护留守儿童权益开展相关工作,并于昨日共同在信阳羊山中学举行“关爱留守儿童 城乡孩子手拉手”活动启动仪式。

据了解,作为此次活动的牵头单位,全市法院在为司法特别是保护弱势群体合法权益方面,采取了一系列举措,持续开展保护农村“留守妇女、留守儿童、留守老人”合法权益活动、连续5年开展办理拖欠农民工工资案件活动,与市妇联建立维护妇女儿童合法权益互动机制等,依法保护了妇女、儿童、老人、农民工等弱势群体的合法权益,收到了良好的法律效果和社会效果,产生了积极反响。

为更好地推进此项活动,就

八家发起单位,市中级人民法院党组书记、院长张社军建议:一要积极呼吁,争取支持,为开展活动创造有利条件。留守儿童问题的解决需要社会各界的共同努力,要借这次活动的契机,紧紧依靠市委、人大、政府、政协及社会各界的支持开展工作,向相关部门反映呼吁,向社会各界争取外援,共同帮助解决,尽己所能为他们的成长发展创造良好条件。二要落实分工,各司其职,确保活动内容不落空。八家发起单位要按照分工,拉出各自的任务清单,明确具体工作、责任单位、进展情况、完成时限,做到件件有落实,事事不落空。三要加强沟通,密切配合,齐心协力把好事办好。本次活动持续时间长,具体任务多,既有分工也有合作,八家单位之间要保持沟通联系,在横向上,建立联席会议制度,加强交流衔接;在纵向上,加强与对应的下级单位沟通指导,齐心协力地做好事办好、办实事,确保活动取得实实在在的效果。四要注重宣传,营造氛围,引导带动全社会参与进来。本次活动意义重大,要全面做好活动的宣传报道工作,及时宣传活动的进展情况和典型经验,吸引更多的学校、家庭和爱心人士参与到活动中来,呼吁更多的社会力量关心、关注、关爱留守儿童,努力营造有利于留守儿童健康成长的社会环境。

浉河区举办手工炒茶比赛

目的是希望传统炒茶技艺得到传承与发展



手工炒茶比赛现场。本报记者 郝光摄

信阳消息(记者 杨长喜)同时喝到34名手工制茶高手的“作品”对于许多人来讲是个奢望,而在26日,许多人却在浉河区浉河港镇享受到了这种待遇。因为,浉河区第六届手工炒茶比赛在这里举行,34名高手云集于此。

记者在上午9点左右到达比赛现场时,30多名选手已经完成了抽签,有的已经提前领取了鲜叶在试手。选手说,秋茶比较难炒,但

更能检验炒茶水平。

炒制现场,选手们用自带的炒茶工具,专注于自己的“作品”,不时弯腰看看锅里茶叶的情况。他们显然进度不一,有的在抓条、烘干,有的在杀青。炒茶手的搭档显然也比较注意火候,不时从隔壁的窗户伸出头来询问这边的情况,配合颇为默契。

另外,一部分选手已经开始对茶叶进行烘干。从他们的表情就可

以看出他们对自己“作品”的满意度:有的面色凝重,一言不发;有的表情平静,专注烘干;有的面带笑容,四处交流。不过,既然是比赛,交流是肯定少不了的,选手们彼此之间互相查看对方的“作品”,互相点评对方“作品”的优劣,让比赛显得名副其实的“友谊第一,比赛第二”。

经过3个多小时的紧张角逐,34名参赛选手均完成了比赛。评委们在综合了外形、汤色、香气、滋味、叶底5分项的综合成绩之后,给选手们一一打分,最终评出了金奖选手3名,银奖选手6名,优秀奖选手9名。

记者留意到,这些炒茶高手大多年龄不小,浉河区茶产业发展服务局相关负责人介绍,这也是他们连续举办手工炒茶比赛的原因之一,因为年轻人更多的注重用机器炒制茶叶。他们希望,通过举办手工炒茶比赛的方式,使得传统炒茶技艺得到传承与发展。

“手工炒制的茶叶条形可能差点,但口感好很多。”从事茶叶近20年的湛祥太师傅告诉记者。

全心全意小天鹅

小天鹅洗衣机
精准投放i智能
与国同庆传经典

购i智能精准投放洗衣机最高乐享5280元/单台礼包!

http://www.littleswan.com | 4008-228-228

具体活动详情,请咨询各地小天鹅洗衣机专柜。